

8 февраля – особый день для всей страны: День российской науки, учрежденный указом Президента Российской Федерации в 1999 году.

Однако история праздника началась гораздо раньше, еще в эпоху Петра I. Именно по его указу 8 февраля 1724 года была создана первая Академия наук и художеств, которая сегодня известна как Российская академия наук. В 2024 году Академия отметит свой 300-летний юбилей!

В нашей школе этот день стал настоящим праздником знаний и открытий! Ученики 11 класса (психолого-педагогической направленности) провели для учащихся 5-го класса викторину «Вопросы от учёного». Ребята не только узнали, как российская наука развивалась на протяжении веков и услышали о выдающихся ученох, чьи открытия изменили мир, но и ответили на вопросы великих учёных.

Ученики 5 класса также приняли участие в занятии по робототехнике В ЦО ТР, где смогли продемонстрировать свои умения. Обучающиеся представили свои проекты по математике. Выступили с докладами на тему «Симметрия», «Масштаб» и представили своим одноклассникам ребусы. Такие мероприятия помогают пробудить интерес к науке у детей и показать, насколько увлекательным может быть изучение окружающего мира.

Мы уверены, что среди этих ребят обязательно вырастут будущие ученые и исследователи.





